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Od 19. září 2025 je modul cévní chirurgie nasazen v produkčním prostředí. Do registru je
již nyní možné zadávat informace o provedených cévních operacích.

Povinné vyplnění záznamů o všech provedených cévních operacích do modulu cévní chirurgie bude
od 1. 1. 2026. Tato povinnost se vztahuje na všechna pracoviště provádějící cévní operace. Povinnost
předávání dat do registru je dána zákonem 372/2011 Sb.

Podklady nutné pro přípravu informačních systémů na změnu:

Datové rozhraní NKR – 4.0 – platné od 1. 9. 2025 (1,2 MB)
Cévní chirurgie - elementy_atributy pro vytvoření dávky (940 kB)

Informace o položkách, validacích a číselnících nového formuláře:

Cévní chirurgie – popis položek, číselníky (940 kB)
Stručný návod pro práci v aplikaci registru NKR – Cévní chirurgie (1,9 MB)
Formulář NKR Cévní chirurgie pro ruční vyplňování (50 kB)

Přístup uživatelů do produkčního prostředí modulu NKR – Cévní chirurgie

Pro přístup k novému formuláři Cévní chirurgie přímo v registru, je nutné zajistit pro
jednotlivé uživatele přístupy s odpovídajícím pracovištěm a rolí. Vytváření uživatelských rolí k
přístupu do všech registrů NZIS je v kompetenci každého zdravotnického zařízení, konkrétně
uživatelů s rolí Žadatel. Tento postup je stejný, jako u všech ostatních registrů.

Při přidávání nových rolí je nutné zajistit pro všechny členy týmu stejné pracoviště.
Pro upřesnění názvu pracoviště pro cévní chirurgii můžete kontaktovat HelpDesk ÚZIS
(tel.: 222 269 999).

Údaje nutné pro vytvoření uživatelské role:

Uživatel: jméno, příjmení, datum narození, telefon, e-mailová adresa
Registr: NRK
Pracoviště: název pracoviště cévní chirurgie

Vysvětlivky:
[1] Lékař, který provedl operaci a je zodpovědný za vyplnění
[2] Primář oddělení, za které jsou primární data do registru pořizována

V případě dotazů ohledně nového modulu, kontaktujte Ing. Svetlanu Drábkovou
(svetlana.drabkova@uzis.cz).

https://www.uzis.cz/index.php?aid=8728&pg=aktuality
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